
Сценарий квеста ко Дню Отца «Папа может всё что угодно» 

Цель: 

- организация целенаправленного досуга; 

Задачи: 

- развитие способности осмысливать и решать задачи, возникающие при определенных 

обстоятельствах; 

- формирование представлений о своих родителях, как об авторитарных представителях 

семьи; 

- воспитание дружеских отношений в коллективе, способности участвовать в команде 

(коллективе, сообща). 

Оборудование и реквизит: 

Маршрутные листы, план-схема ДОУ, корзины, муляжи продуктов питания, таблички с 

витаминами и вредными продуктами, зубная щётка, паста, части подсказок, магнитная 

рыбалка, тазик для рыбалки, тазики с водой, стаканчики «Лодочки», камешки, лист с 

загадками, два листа ватмана с нарисованным портретом, кисти, краски, мел, верёвка, 

воздушные шарики, дротики, конусы, платок. 

Ход мероприятия: 

В 16:10 все подходят на площадку у группы «Мишки». 

В: - Сегодня праздник – День отца. Расскажите, какие ваши папы? 

Дети перечисляют (сильные, ловкие, смелые и т.д.) 

В: - Молодцы. Да, ваши папы – именно такие. Они тоже раньше были маленькими детьми, 

но потом они узнали один секрет и стали сильными, ловкими и храбрыми. Хотите узнать, 

что это за секрет? Чтобы узнать этот секрет, нам нужно отправиться в удивительное 

путешествие. У нас есть карта, которая приведёт нас к разгадке этого секрета. 

Воспитатель показывает карту (план-схему ДОУ) с маршрутом движения детей. 

Время Группа 1 

(Подготовительная, 

ТНР) 

Группа 2 (Старшая, 

разновозрастная) 

Группа 3 (Средняя, 

младшая) 

16.15 Раскопки археологов Ночные снайперы Морской бой 

 Песочница гр. «Ёлочка» Площадка напротив 

гр. «Мишки» 

Вход в сад №1 

16.20 Рыбалка Раскопки археологов Стрельбище 

 Лавочка у кухни Песочница гр. 

«Незабудка» 

Беседка гр. 

«Брусничка» 

16.25 Морской бой Стрельбище Раскопки археологов 

 Вход в сад №1 Беседка гр. «Ёлочка» Песочница гр. 

«Брусничка» 

16.30 Папины загадки Рыбалка Ночные снайперы 

 У склада Лавочка у кухни Площадка напротив 

гр. «Мишки» 



16.35 И на маму похож, и на 

папу похож 

Морской бой Витаминки 

 Беседка гр. 

«Смородинка» 

Вход в сад №1 Вход в сад №2 

16.40 Стрельбище Витаминки Рыбалка 

16.45 Беседка гр. «Незабудка» Вход в сад №2 Лавочка у кухни 

16.50 Витаминки И на маму похож, и на 

папу похож 

И на маму похож, и 

на папу похож 

16.55 Вход в сад №2 Беседка гр. «Рябинка» Асфальт напротив 

гр. «Смородинка» 

17.00 Ночные снайперы Папины загадки Папины загадки 

 Площадка напротив гр. 

«Мишки» 

У склада У склада 

 

Задания: 

1 Раскопки археологов 

В песочнице построены 12 куличиков. В трёх из них спрятаны ключики (подсказки). 

Ребенок подходит, выбирает номер куличика и затем ломает его. Если куличик пустой, 

то подходит следующий ребенок. Если куличик с ключом, он забирает его для своей 

команды. 

2 Стрельбище 

Перед детьми висит веревка с 10 шариками. В трёх из них спрятаны подсказки. Если 

ребёнок лопает правильный шарик, он забирает подсказку для команды. Лопают 

шарики ногами, руками, объятиями. 

3 Морской бой 

Перед детьми стоят тазики с водой. В них плавают лодочки. Дети по очереди кладут 

маленькие камешки в них. Лодки будут наполняться и постепенно тонуть. На чей ход 

они утонут окончательно, те дети проигрывают. Победители получают подсказку. 

4 Витаминки 

Задача детей – правильно разложить по корзинкам предложенные предметы. 

Старшее звено: Перед группой ставится две пустых корзины и высыпается пакет 

полезных и вредных продуктов, а также вещей, помогающих поддерживать здоровый 

образ жизни (зубная щётка, паста, баночка из-под витаминок, бутылочка воды).  

Младшее звено: Группа распределяет по корзинкам фрукты и овощи. 

5 И на маму похож, и на папу похож 

Старшее звено: Перед детьми висит лист ватмана с наброском фигуры человека. Их 

задача – дорисовать этот портрет. Дети подходят по одному и дорисовывают часть тела 

(нос, глаза, волосы и т.д.) 

Младшее звено: Перед детьми изображён портрет мелом на асфальте. Их задача – 

дорисовать фон для него. Можно раскрасить мелками одежду, нарисовать солнышко, 

траву и т.д. 

6 Рыбалка 

Аквариум. В нём среди камешков спрятаны подсказки. Задача детей – выловить их 

магнитной удочкой. 

7 Папины загадки 

Подсказку получают дети, правильно называющие ответ на загадку. 

Что за шёлковая лента 

Под воротничком надета? 

Говорит всем папа: 

«Здравствуй», 

Он в хозяйстве очень 

нужен, 

Он с гвоздями очень 

дружен. 

Как оса, она жужжит, 

Бороду остричь спешит. 

Утром со щетиной битва – 



Чуть поправив модный… 

(галстук) 

Он гвоздочки забивает, 

Маму с папой забавляет. 

(молоток) 

Потому серьёзна… 

(бритва) 

Четырёхколёсный зверь 

В гараже у нас теперь. 

От колёс клубится пыль – 

Едет наш… (автомобиль)  

У него большая пряжка. 

Ну, а сам он худ, 

бедняжка. 

Носит папа целый день 

Жёсткий кожаный… 

(ремень) 

Папин номер наберём, 

Трубку к уху поднесём. 

С папой свяжет быстро он 

– 

Наш мобильный… 

(телефон) 
 

8 Ночные снайперы 

Дети знакомятся с полем, которое им предстоит пройти. Кегли и конусы являются 

минами. Необходимо пройти между ними, не задевая их. 

Старшее звено: одному участнику завязываются глаза, остальные направляют его. 

Младшее звено: проходят лабиринт паровозиком, держась друг за друга. 

 

Выполнив все задания, дети встречаются на площадке у гр. «Мишки» в 17.05 и 

складывают все полученные части подсказок. 

В: - Ну, что, ребята, узнали главный секрет наших пап? Правильно. Чтобы быть 

сильными, храбрыми и ловкими, ваши папы соблюдают 5 составляющих здорового образа 

жизни: правильное питание, душевное здоровье, режим дня, гигиена, двигательная 

активность и спорт! 

В конце у детей проходит небольшая дискотека, лопают мыльные пузыри. 


